

# 家里近10万元首饰被偷了

## 事发下关幕府佳园,小偷是钻窗入室作案



小偷是从浴室防盗窗爬进来的

“妈,你快回来,家里遭贼了。”前晚7点,家住南京幕府佳园的朱女士接到儿子小张的电话。她赶回家一看,柜子里近10万元的珠宝首饰被洗劫一空。

朱女士家住4楼,防盗门防盗窗都装了,以前从没失窃过。前晚7点,儿子小张下班走到家门口,发现门虚掩着,进门一看吓了一跳,卧室里被翻得一塌糊涂,满地衣服。他第一反应就是遭贼了,连忙报警并打电话通知父母回家。

朱女士正在附近的棋牌室玩,一听家里失窃,三步并作两步赶回家。“到家后我就傻眼了,卧室乱得一塌糊涂,床头柜、衣柜的抽屉都被打开了。”朱女士说,她下午1

时许离家的,没想到大白天天小偷竟入室行窃。看着那些打开的柜子,朱女士心里立刻凉了,因为她所有的首饰都放在床头柜和衣柜的抽屉里,经清点,黄金项链、钻石项链、白金项链、宝石戒指等近10万元的贵重物品全都不见踪影。

让人惊讶的是,除了首饰,别的东西都没少。“人家怎么知道我有这么多首饰放在家里的?不会是熟人干的吧?”朱女士说。

民警赶到后,立刻调查取证,发现靠近楼梯口的浴室窗户防盗网被撬掉。大家认为小偷是从浴室窗户进去,然后直接进了房间行窃,最后从大门出去。“小区治安不算好,以前也有别的人家被偷过,只是没想

到会偷到自己家。”朱女士称,小区保安24小时值班,但监控设备少。“希望小区物业和警方加强巡逻和监控,哪怕在楼道里装监控需要我们花钱,我们也会配合的。”

“大门口一直有人值班,小区白天两人巡逻,夜间是3人巡逻。”幕府佳园管理处工作人员说,“我们已经在主干道装了监控,在每个楼道都装监控还不现实,但我们会加强防控,业主也应该注意提防,没人的时候门窗一定要关好。”

民警也提醒大家,年底是入室盗窃案的高发期,居民离家外出时一定要锁好门窗,尽量不要在家中留有大额现金和贵重物品。

快报记者 孙利侠 文/摄

## 女友要跟男友复合,小伙抓狂了 最后的告别:强奸

快报讯(通讯员 秦刑 记者 李梦雅)发现女友和前男友藕断丝连后,男杨强让女友去划清界限。没料到女友谈判回来,反而要和他分手,杨强伤心之余决定来个特别的“告别仪式”:强奸!

杨强是安徽人,出生于1981年,几年前,杨强来南京打工,在去年认识了南京女孩张红月。张红月比杨强要大个几岁,是个白领,年薪近20万。虽然杨强没钱也没前途,但是他细心体贴,还是打动了女方。

不过,两人的恋爱遭到了双方家长的强烈反对,张家的理由是杨强配不上女儿,杨家人则不想让儿子高攀。不过,两个年轻人还是义无反顾,坚持在一起。

就在杨强一直感动于女友对他的信任时,今年5月底一天,杨强和张红月在吃晚饭时,发现张红月的手机不停地振动。“是谁啊?要找你干吗?”杨强随口一问,没想到女友非常紧张,连忙把手机放进兜里。杨强起疑一把夺过手机,一看竟是女友的前男友,还发了很多肉麻短信要求复合。杨强气坏了,立即要求小月去说清楚,划清界限。

张红月被逼得没办法,只好把前男友约出来谈,而杨强则在外面等着。两个小时后,张红月跑了出来,态度竟来了个180度大转弯。“他说还爱我,对不起,我要和你分手!”张红月很坚决。

事情闹出这样,杨强很伤心。“我们回家再谈!”杨强尽量让自己冷静下来,之后把张红月带回了家。等到了出租屋后,杨强把门一关,一把将张红月推倒在床上。“你这个水性杨花的女人,看我怎么教训你!”此时的杨强,想到的只有女友的背叛,不但拽着张红月的头往床上敲,还去厨房拿了把刀来。“如果你不乖乖听话,别怪我不客气!既然你要分手,那我们就来做最后告别吧!”失去理智的杨强将女友强奸后放生。很快,杨强被警方抓获。日前,秦淮法院作出一审判决,以强奸罪判处杨强有期徒刑3年。(文中人物系化名)

# 老婆升主任 酒后自曝被潜规则

## 更荒唐的是,老公竟想捉奸索要精神损失费



今日主持:快报记者 陶维洲  
今日讲述:新街口商圈调委会调解律师 张婧

“如果我和老婆合谋,将她和奸夫捉奸在床,我能不能向奸夫索取精神损失费?”昨天上午,这个小伙子找我咨询这个雷人的问题。那么他为什么这么问?他向我讲述了自己的遭遇。

小伙子名叫杨文峰,今年25岁,和同岁的老婆秀秀都是苏北人,他们在南京上大学时相识并确立了恋爱关系。今年初,两人结婚并买了房子,沉重的房贷压得他们透不过气来。

今年6月,因为秀秀公司的一把手领导即将退休,二把手开始主持全面工作,秀秀被提拔为办公室主任,工作比以前繁忙多了,收入也大幅提高,现在已经是杨文峰的

三倍。但是,生活条件的提高却并未让杨文峰感到轻松,他总觉得有什么地方不对劲。终于,让他最不能接受的事情发生了。

前天晚上,秀秀带着浑身酒气回到家中。在将呕吐物、衣服清理完毕后,杨文峰跟妻子说:“要不跟领导商量商量,换个部门,这个工作实在太累了。”谁想到,秀秀听了老公的话却嚎啕大哭:“我能做这个主任容易吗?你懂不懂什么叫潜规则?你知不知道我凭什么能当这个主任?公司里比我学历高,长相好的人多了去了……”

秀秀的话犹如晴天霹雳,杨文峰试探地问:“你是不是给我戴了绿帽子?”“除了身体,我还有什么去和别人竞争?你以为我愿意去陪那个二把手?他比我爸还大两岁啊!这事我不怨你,全都怪我自己,一切都是我自愿的,你要是觉得我很脏,我们可以离婚,房贷我来还,所有的东西全归你……”秀秀哭着说。听了妻子的话,杨文峰心中一酸,抱住妻子失声痛哭。



“在老家,离婚是令人羞耻的事,会让人瞧不起。”杨文峰对我说,他自怪自己没用,但又不甘心,所以就来咨询,“如果我和老婆合谋,把二把手捉奸在床,是不是能向他索取精神损失费?”

“这肯定不行,你这种做法没有任何法律依据,而且可能涉嫌敲诈勒索,是要负刑事责任,要坐牢的。”我严肃地跟他说。“秀秀也不

同意我这么干,她说如果把二把手搞臭了,她的靠山也就没有了。”杨文峰失魂落魄地说。

我劝慰了几句,但他还是放不下心中的包袱。“现在我和秀秀的差距越来越大,今天是办公室主任,明天可能就是副总,而我还是一个业务员,当初的海誓山盟不知道她还能不能记得?”杨文峰苦笑离开了。(文中人物系化名)

## 志高空调提醒您:

### “节”到了,“省”才是硬道理

据悉,空调巨头志高将在全国启动大规模促销活动,从2010年12月23日持续至2011年1月3日。期间,消费者可抢先体验志高多款新品空调,更可享受特价、折扣、大礼等全线“节省”大餐。

省钱:买空调送8000元液晶电视

“这次促销活动公司投入过千万资源,优惠力度非常大,再加上现在是淡季,空调价格要比旺季低,所以现在买空调十分划算。”有家电卖场经理如此表示。他还建议年底装修需要购置

家电的消费者,在活动期间购买志高三超王柜机套餐,可获赠价值8000元32英寸液晶多媒体电视(内含365集《中华人民共和国图像日志》),一次搞定多款家电。

省电:节能冠军省电56%

空调的电费是许多家庭的大开支,消费者需要实惠的空调,更需要省电的空调。

作为空调业唯一获得联合国“全球绿色环保节能空调奖”的企业,志高的空调产品节能优势显著。志高变频至尊三超王空调节能能效比高达8.36,定频低碳王能效比高达5.0,分别为世界变频、定频能效纪录冠军。以志高变频至尊三超王空调为例,与普通一级能效空调(定频能效比3.6)相比,省电高达56%,堪称世界上最节能的变频空调。

另外,志高近期上市的新品变频一拖二空调,创新式实现一套空调解决两个房间的温度调节,能够为消费者节省1/3的购机费用;能效比均超过国家一级标准,省电又实在!



省心:品质承诺零配件终身免费更换

售后服务一直是空调的重头戏。志高空调则对消费者承诺:整机六年包修,零配件终身免费更换。真正让消费者买空调无后顾之忧。

## 南京索菲特钟山高尔夫酒店 索菲特银河大酒店 圣诞奇妙夜——醇厚奢华

平和而温馨的圣诞颂歌再一次回荡在我们的身边,你还在等待什么呢?12月24日晚6点半起,在南京索菲特钟山高尔夫酒店尽情地流连往返于圣诞丰盛美食之间,畅饮各款佳酿;震撼“乐队”乐队的现场激情演出及专业艺术家们的精彩表演将为晚会带来阵阵高潮。特邀请江苏城市频道著名主持人亚冰。激动人心,价值逾万的大奖,包括海南豪华双飞五日游,钟山国际高尔夫龙脉铂金卡,钟山阳光卡,璀璨水晶卡,博世西门子电器,AO SMITH 电器等,为你带来连连的惊喜。在豪华的圣诞晚宴之后,南京城唯一,盛大辉煌的焰火表演。乐声、歌声,焰火牵动着你的每一根欢乐神经。2010 圣诞平安夜,索菲特钟山高尔夫酒店圣诞盛季,人人

皆获圣诞之礼,法式奢华俯手可拾,醇美平安夜,奢华共享...那个满载而归的人就是你!酒店一直致力于关爱社会上需要帮助的人群,把慈善事业为己任:每售出一张圣诞券都将捐赠人民币五元给法国雅高集团在大中华地区的“爱启未来”项目——旨在为受艾滋病影响的人们提供就业和教育机会的公益活动。

繁华山西路段的南京索菲特银河大酒店也已经装扮一新,用其擅长的法式浪漫和中式柔情,平安夜将为大家上演一场“索菲特奇妙夜”。

尤其值得一提的是一家酒店的抽奖,其中缤纷奖品都是圣诞季带给生活的新惊喜,特别是充满贵族风范的“高尔夫球卡”,将会在新的一年里带给大家运动的快乐。

## 《》FC 周刊 宏观调控下的布局 ——涨乐助您一臂之力

此轮市场调整的主要原因是对于紧缩性调控政策的担忧,中央工作会议政策基调已基本确定,货币政策从适度宽松转向稳健。股市休整将带来中线布局的机会:一方面随着“十二五”规划的专项规划公布,与之相关的主题仍有空间;另一方面经济形势及其预期的确认能够提升市场整体估值。从相关板块的走势来看,金融、地产、有色、煤炭等行业已经出现了较大幅度的调整,即使进一步调整空间也不会太大,但前期市场热点的中小板和创业板一直没有出现深幅调整,该板块内部将会分化,短期市场可能继续维持箱体震荡,操作上,对于近期大幅反弹且缺乏基本面支撑的个股仍需谨慎。

在此震荡行情下广大的投资者会因工作忙无法及时了解行情而错失良

机,我们华泰证券为您提供的“涨乐理财”是为广大投资者量身定制的新一代移动理财服务终端,创证券业内手机服务理念之先河,集行情交易、专属套餐、专家互动、热点视频、财经新闻、业务办理、积分兑换于一身,提供全方位的专属套餐服务。每天只要您一打开“涨乐理财”,您关注的最新最全的股市资讯、华泰独家研报都会在第一时间内反馈给您;满足您随时随地的理财需求,成为您的贴身理财顾问。

为了进一步扩大“涨乐”品牌在南京地区的知名度和美誉度,截止到2010年12月24日凡在我部开户的客户即可在享受“欢乐金秋 涨乐年年”各项优惠活动的基础上,再加赠2张电影票作为圣诞礼物,观赏年底贺岁大片。

华泰证券南京中央路营业部 朱蕾



## 收废品起纷争 表弟泼汽油 要烧死表哥

快报讯(通讯员 玄检 记者 李梦雅)王勤今年32岁,表哥曹江38岁,都是安徽阜南人,几年前,表兄弟俩先后来到南京同一小区做收旧生意,两人有时会为收旧生意红脸。不过,真正让两人矛盾升级的,是旧门窗的问题。原来,旧门窗回收利润高,两个人都想争过来。

今年4月29日晚上,两人约好谈判,结果谈崩了,双方直接对骂。王勤平日脾气就急,骂着骂着就动起了手,不过,这一回合,他并没有占上风,左眉骨被打出一个肿块。王勤冲到自己的面包车上,拿出一个汽油桶,并飞快追赶曹江。“你别走,今天有你没我,大不了我们同归于尽!”此时的王勤已经失去理智,他迅速打开桶盖,并朝曹江身上泼汽油。由于动作太大,自己身上也被汽油泼到。“你干吗?”曹江躲不掉,只好上去抢油桶。不过,抢下油桶后,还没等他松口气,只见王勤又从口袋里掏出打火机,一下子点燃了曹江,手臂、腿部和腰部都着了火,而王勤自己则腿部着火。幸运的是,刚好警方的巡逻车就在附近,很快赶到了现场帮两人扑灭了火。近日,经玄武区检察院起诉,王勤犯故意伤害罪被法院判处有期徒刑1年6个月,并赔偿曹江两万多元。(文中人物系化名)